x+y=7
3x—y=1.

1. Pewute cucteMy JIMHEHHBIX YpaBHEHUH {

x+y=35
2x—y=1.

2. Pewirte CHCTEMY JHHEHHBIX ypaBHEHHI {

3. U3 gaHHBIX Dap 4HCel BEIOEPUTE Ty, KOTOpas SABISIETCA PELICHUEM CH-

2x+y =3,
CTEMBI YpaBHEHUI
3x+y=4.
a) (2;-D
6) (0;4)

B) (1; 1)
n L1

4. V3 paHHBIX Tap 4yucein BBI6epI/ITe TY, KOTOpas ABJISICTCA PEUICHUEM CHU-

L | x+2y=3,
CTEMBI ypaBHEHHI
x+4y=>5.
a) (5:-1)
6) (1,1
B) (5;0)
r) (1=
)% P2y
5. Pemmre cucreMy ypaBHEHU Sx+y 2v—5y S
4 37
Xty Xy
6. Pemmre cucremy ypaBHeHHI 2 3
xX+y x—Yy
+ —=11.
3 4
T Yos
7. OnpefeuTe YHCIO PeIICHH CHCTEMBI YpaBHeHnit { 2 2
3x—3y=-9.
8. Omnpenenure YHCII0 peenuit CUCTEMBbI YpaBHEHU
Xy
-—==0,25,
8§ 8 Y
4x — 4y = 8.
L Jxty=5,
9. Pemmre cucreMy ypaBHEHU
x—y=3.

x—y=7,

10. Permre crcTeMy ypaBHEHHIA {
x+y=09.

11. Ecnn ABy3Ha4HOE YHMCIO Pa3feNUTh HA CyMMy €ro nudp, To B 4acT-
HOM TIOTy4YHTCst 7 U B ocTarke 6. Eciu 3T0 e IBy3HaYHOE YHCIIO Pa3ieiiTh
Ha Ipou3BeAeHue ero udp, To B 4aCTHOM NoTyuutcs 3 u B ocrarke 11. Haii-
JIUTE 3TO JIBy3HAYHOE YHCIIO.

12. Ecnu nBy3HaYHOE YMCIIO PA3AEIUTh HA CYyMMy €ro nudp, To B 4acT-
HOM noyuurcs 4 u B ocrarke 3. Eciu 3To e [By3HaYHOE YUCJIO Pa3/ielIuTh
Ha NpOU3BEJCHHUE ero Hu(p, To B 4aCTHOM HoiyduTcs 3 U B ocrarke 5. Haii-
JIUTE 3TO JIBY3HAYHOE YHCIIO.
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